

每天投入6300余警力,有效警情下降35%,全市秩序井然

南通警方守护欢乐祥和平安年

晚报讯 春节长假,全市公安机关全警动员、全力以赴,每天保持三分之一以上警力值班执勤,做好各项安全保卫工作,倾力守护通城百姓欢乐祥和平安过年。假期里,全市城乡社会平安稳定、治安秩序良好,主要道路安全畅通,客运站点和风景游览场所秩序井然,没有发生有影响的案件和事故。

节前,市公安局多次召开会议,对春节安保工作进行强化部署,并组织开展了社会面治安清查行动,共检查行业场所1341家,出租房屋、工地公棚等4425处,重点车辆1499辆,发现整改安全隐患355处,抓获嫌疑人63名,查缴各类违禁物品949件,最大限度消除隐患。春节期间,全市公安机关每天确保三分之一以上警力值班执勤,同时根据景区、商圈人流量变化,动态调整警力部署,全力做好秩序维护、交通疏导等工作。

节日里,我市警方启动高等级巡防勤务,每天投入巡防警力6300余人,最大限度把警力摆上街面,全面加强商业区、广场、旅游景区及机场、车站周边等公共场所的巡防防控,提升群众安全感。市公安局110报警服务台统计数据显示,2月11日至2月17日17时,全市共接报有效警情22576起,环比下降35%,其中刑事警情环比下降40%。

针对春节期间高速公路小客车免费通行、车流更加集中的情况,全市公安交警部门结合春运安保工作,强化对重点线路、交通节点的车辆疏导分流,及时发布道路通行提示信息,严格客车、危险品运输车等重点车辆安全检查,严查严处各类交通违法行为。

4厘米长鸡骨头卡住男子食管

土方法自救险些误事

晚报讯 春节假期,面对众多美食,各种消化系统疾病和“卡异物”的高发期也随之而来。2月16日,大年初五晚上,一名40岁男子急匆匆来到市三院急诊。“医生,我吃饭时不小心吞进去一块鸡骨头,现在喉咙里疼痛难受,赶紧帮我弄出来吧。”该男子表示,他曾通过喝水、吞苹果等各种“土方法”希望能将鸡骨头咽下去,不料异物几经“折腾”后越卡越“严实”,无奈之下,只得来医院寻求医生的帮助。

经过检查,患者异物必须通过内镜检查取出。市三院消化科主任卞兆连博士接到消息后,立刻赶到医院,为患者行内镜检查,发现一块直径约4厘米的鸡骨头深深地卡在了食管上段入口处,导致局部黏膜损伤、渗血,



节日期间,派出所民警在辖区巡逻。苏锦安

为,确保群众出行安全便利。其间,全市道路交通安全形势总体平稳,未发生长时间、大面积交通拥堵现象,共查获酒驾醉驾49起,面包车超员违法行为50起。受“就地过年”政策及探亲旅游人员减少等因素影响,全市高速公路总车流量为250.3万辆,较去年国庆长假有较大回落。其中,苏通大桥、崇启大桥、沪苏通大桥过桥流量分别为41.3万辆、9万辆及20.8万辆。

假期间,全市公安机关强化安全底线思维,落实疫情防控措施。广大社区民警会同村居社区,持续开展排查走访工作。交警部门会同相关单位共设置检疫站点46个,对1.1万辆来通车辆及1.4万名驾驶人员进行精准检查,登记冷链运输车辆信息百余辆。市疫情防控指挥部社会及社区防控组节前推出的“返通出省报备”小程序,吸引近2万人在线主动申报。

记者张亮 通讯员苏锦安



社交有距春常在
核酸无恙岁月安

保持社交距离 增强防病意识



只要口罩戴得好
就没人知道
你今年胖了多少斤

科学佩戴口罩 注重咳嗽礼仪



作为一名吃货
光盘是种基本操作

食物多样搭配 拒绝餐饮浪费

漫画作者:林帝浣

中央文明办宣